



Lions Clubs International

MD 107 Finland



F piiri / distrikt F

Piirihallitus 19.2.2022

Toimintasuunnitelma lohkon/toimikunnan/työryhmän kaudelle 2021-2022

Lohkon/Toimikunnan/työryhmän nimi	Toimintasuunnitelma laatija (nimi + pvm)
Piirikubernööri	Tapio Seppä-Lassila 13.2.2022
Mikä on toimikunnan / työryhmän tilanne ja tapahtumat edellisen kokouksen jälkeen?	
Seuraavat klubivierailut ja muut kokoukset ovat toteutuneet: TÖYSÄ 9.12.2021 MALAX 14.12.2021 LAPUA 14.1.2022 KURIKKA 9.2.2022 26.11.-27.11.-21 Kubernöörineuvosto, Kuopio 28.11.-21 LCIF työryhmä, Kuopio 12.11.-21 Piirin johtoryhmä 12.11.-21 Kuvenöör kokous 19.11.-21 Piirin johtoryhmä, Piiriforum suunnittelu 3.1.-22 Leijonat puhtaan veden puolesta, työryhmä 9.1.-22 Piirin johtoryhmä 27.1.-22 MD 107 Kansainvälisyys-teema webinaarin pitäminen 30.1.-22 Kuvenöör kokous 2.2.-22 Verkkokokous, mukana kv. Pres. Douglas X. Alexander 5.2.-22 Piiriforum - webinaari 13.2.-22 Piirin johtoryhmä Neuvontatyötä klubien hallinnollisissa asioissa viikoittain.	
Piirihallituksen käsiteltäväksi toivottavat asiat:	
Mahdollista muuta huomioitavaa	



Lions Clubs International

MD 107 Finland



F piiri / distrikt F

Lohkon/Toimikunnan/työryhmän nimi	Raportin laatija (nimi + pvm)
1VDG	Matti Kärnä 14.2.2022
Mikä on toimikunnan / työryhmän tilanne ja tapahtumat edellisen kokouksen jälkeen?	
<p>Piirin toimintasuunnitelman toteuttaminen.</p> <p>Yhteistyö DG-tiimin ja johtoryhmän kanssa.</p> <p>Suunnitelman mukaisista klubivierailuista tehty 11/16. Osa siirtynyt kevätkaudelle</p> <p>5.2.2022 Piiriforum GTM</p> <p>Liiton infot ja 1VDG koulutukset ja infot: 25.11.21 Nälkä web 26.11.21 KVN info</p> <p>Yhteistyö muiden piirien 1VDG ryhmän kanssa: -kuukausittaiset etäpalaverit, tulevan piirikubernöörikauden valmistelua</p> <p>Kautta 2022 - 2023 varten Piirihallituksen ja toimikuntien kokoamista. Toimintasuunnitelman laatimista</p>	
Piirihallituksen käsiteltäväksi toivottavat asiat:	
Mahdollista muuta huomioitavaa :	



Lions Clubs International

MD 107 Finland



F piiri / distrikt F

Lohkon/Toimikunnan/työryhmän nimi	Toimintasuunnitelma laatija (nimi + pvm)
2. Varapiirikubernööri	Markku Ojala 14.2.2022
Mikä on toimikunnan / työryhmän tilanne ja tapahtumat edellisen kokouksen jälkeen?	
Klubivierailut: 13.11. LC Seinäjoki/Botnia 9.12. LC Seinäjoki/Törnävä 12.1. LC Alavus/Kuulattaret Helmikuun vierailut on siirretty huhtikuulle. Olen osallistunut piirihallituksen ja johtoryhmän kokouksiin, sekä 2. vdg ryhmän nettikokouksiin. Osallistun Kokkolan KVN kokoukseen.	
Piirihallituksen käsiteltäväksi toivottavat asiat:	
Mahdollista muuta huomioitavaa	

Lohkon/Toimikunnan/työryhmän nimi	Toimintasuunnitelma laatija (nimi + pvm)
Edellinen piirikubernööri	Raimo Sillanpää 4.2.2022
Mikä on toimikunnan / työryhmän tilanne ja tapahtumat edellisen kokouksen jälkeen?	
Edellinen piirikubernööri, IPDG osallistuu piirihallituksen johtoryhmän ja piirihallituksen kokouksiin ja toimii Lions-periaatteita kunnioittavalla tavalla tukien piirikuberöörin toimintaa. IPDG laati kaudesta 2020-2021 toimintakertomuksen ensimmäiseen piirihallituksen kokoukseen 11.9.2021, joka esitetään hyväksyttäväksi piirikokouksessa 23.4.2022. IPDG on laatinut entisten piirikubernöörin syntymäpäiväluettelon mahdollisia muistamisia varten. Se löytyy piirin kotisivuilta, Jäsenet-osiosta. Avustaminen piirin asioissa tarpeen mukaan.	
Piirihallituksen käsiteltäväksi toivottavat asiat:	
Mahdollista muuta huomioitavaa	



Lions Clubs International

MD 107 Finland



F piiri / distrikt F

Lohkon/Toimikunnan/työryhmän nimi	Toimintasuunnitelma laatija (nimi + pvm)
Piirisihteeri	Arto Huhtala 17.2.2022
Mikä on toimikunnan / työryhmän tilanne ja tapahtumat edellisen kokouksen jälkeen?	
Osallistumiset johtoryhmän ja piirihallituksen kokouksiin. Tiedottaminen jäsenistölle	
Piirihallituksen käsiteltäväksi toivottavat asiat:	
Mahdollista muuta huomioitavaa	

Lohkon/Toimikunnan/työryhmän nimi	Toimintasuunnitelma laatija (nimi + pvm)
GMT jäsenjohtaja	Jari Pärnänen 14.2.2022
Mikä on toimikunnan / työryhmän tilanne ja tapahtumat edellisen kokouksen jälkeen?	
Piirissä oli vuoden alussa 1435 jäsentä. Lisätyt jäsenet 27 ja eronneet jäsenet 35. Jäsenmäärä tällä hetkellä 1427 eli vähennystä 8 jäsentä. Piirimme on valtakunnallisessa jäsenkehitysvertailussa hienosti toisella sijalla. Ainoasataan b-piiri on meitä edellä. Heidän jäsenmäärä on kasvanut yhdellä jäsenellä.	
Piirihallituksen käsiteltäväksi toivottavat asiat:	
Mahdollista muuta huomioitavaa	



Lions Clubs International

MD 107 Finland



F piiri / distrikt F

Lohkon/Toimikunnan/työryhmän nimi	Toimintasuunnitelma laatija (nimi + pvm)
GLT	Matti-Pekka Mäkelä 9.2.2022
Mikä on toimikunnan / työryhmän tilanne ja tapahtumat edellisen kokouksen jälkeen?	
<p>Olen osallistunut kaikkiin liiton GLT kokouksiin</p> <p>Pandemian vuoksi koulutuksia piirissä ei ole pidetty.</p> <p>5.2. Pidettiin F-piirin piiriforum GoToMeeting tilaisuutena. Aiheina olivat:</p> <ul style="list-style-type: none">• Lions -toiminnan historia ja mitä se on tänään, DG Tapio Seppä-Lassila• KiTeNet, lion Juha Koivisto• LCIF, kansainvälinen kivijalka, DC Matti Vaarasto• ARS, miten säätiön palveluja voi hyödyntää, PDG Jarmo Hietala• Kummi/syöpälapsitoiminta, PDG Anna-Liisa Laurila• Ajankohtaisia Lions -asioita F-piirissä ja valtakunnallisesti DG Tapio Seppä-Lassila• Strategiatyöryhmän terveisiä, lion Antti Forsell LC Helsinki/Finlandia• A-piirin terveiset, DG Eija Kesti LC Naantali/Raisio <p>23.3. klo 18.00 pidetään ensi kauden virkailijoille koulutus Seinäjoella.</p> <p>-presidentti (koulutus 1) -sihteeri -rahastonhoitaja -lohkon puheenjohtajat ruotsinkielinen koulutus</p> <p>Kutsu koulutuksiin tulee myöhemmin.</p>	
Piirihallituksen käsiteltäväksi toivottavat asiat:	
Mahdollista muuta huomioitavaa	



Lions Clubs International

MD 107 Finland



F piiri / distrikt F

Lohkon/Toimikunnan/työryhmän nimi	Toimintasuunnitelma laatija (nimi + pvm)
Viestintä	Jaana Kankaanpää 7.2.2022
Mikä on toimikunnan / työryhmän tilanne ja tapahtumat edellisen kokouksen jälkeen?	
Leijonasanomat / Lejon Nytt on ilmestynyt kuukausittain.	
Piirikuvernöörin tiedote on lähetetty kuukausittain klubeille.	
Piirihallituksen käsiteltäväksi toivottavat asiat:	
Mahdollista muuta huomioitavaa	



Lions Clubs International

MD 107 Finland



F piiri / distrikt F

Lohkon/Toimikunnan/työryhmän nimi 107F Alue 2 Lohko 2	Toimintasuunnitelma laatija (nimi + pvm) Kari Yli-Ojanperä 14.2.2022
Mikä on toimikunnan / työryhmän tilanne ja tapahtumat edellisen kokouksen jälkeen? 3.Lohkon kokous Kurikassa 21.2.2022 Kotiseututalo Museotie 19 kello 19:00 Lohkon pj.n vierailut klubeissa: Lc Kurikka 9.11.2021. Lc Kurikka/Paitapiiska 11.11.2021. Lc Ilmajoki 14.2.2022.	
Piirihallituksen käsiteltäväksi toivottavat asiat:	
Mahdollista muuta huomioitavaa	

Lohkon/Toimikunnan/työryhmän nimi Alue 3 lohko 2	Toimintasuunnitelma laatija (nimi + pvm) Jari Syväjärvi
Mikä on toimikunnan / työryhmän tilanne ja tapahtumat edellisen kokouksen jälkeen? Koronarajoitusten vuoksi, suunniteltu Pnat-kokous tammikuulle on siirretty pidettäväksi maaliskuulle 14.03.2022.	
Piirihallituksen käsiteltäväksi toivottavat asiat:	
Mahdollista muuta huomioitavaa	



Lions Clubs International

MD 107 Finland



F piiri / distrikt F

Lohkon/Toimikunnan/työryhmän nimi	Toimintasuunnitelma laatija (nimi + pvm)
Sri Lanka kummitoiminta	Arja Jauhiainen 13.02.2022
Mikä on toimikunnan / työryhmän tilanne ja tapahtumat edellisen kokouksen jälkeen?	
<ul style="list-style-type: none">- osallistunut piirihallituksen kokoukseen 19.11.2021 Kauhajoella- 9.12.2021 saatu yksi uusi kummiklubi- edelleen halukkuutta tulla kertomaan Sri Lankan kummitoiminnasta Pnat kokouksiin tai yksittäisiin klubeihin	
Piirihallituksen käsiteltäväksi toivottavat asiat:	
Mahdollista muuta huomioitavaa	

Lohkon/Toimikunnan/työryhmän nimi	Toimintasuunnitelma laatija (nimi + pvm)
Nuorisovaihto	Harri Peltonen 14.02.2022
Mikä on toimikunnan / työryhmän tilanne ja tapahtumat edellisen kokouksen jälkeen?	
<p>Tällä hetkellä näemme että nuorisovaihto pystytään turvallisesti viemään kesällä 2022. Nuorisovaihto tapahtuu kuitenkin vain euroopan maiden välillä tänä kesänä. Piirimme alueelta on lähdössä neljä nuorta vaihtoon. Kolme heistä on ns. vanhoja lähtijöitä joille jo kesälle 2019 oli luvattu paikka mutta korona peruutti koko vaihdon. Tämä on hyvä tulos kun otetaan huomioon ettei aikaisemmin vaihdossa olleita välttämättä ole enää paikkakunnilla mainostamassa vaihtoa.</p> <p>Kesällä piirissämme järjestetään nuorisovaihtoleiri jonne on tulossa noin 30 nuorta. Näille nuorille pitäisi löytää piirin alueelta isäntäperheet 18-31.7 väliselle ajalle. Eli tuo on kahden viikon periodi, joten isäntäperheitä tarvitaan. Näihin talkoisiin tarvitaan jokaisen klubin panos. Isäntäperheenä voi toimia myös eläkeläisperheet, koska heillähän on aikaa ja useasti myös vapaita tiloja lasten muutettua pois kotoa. Isäntäperheen ei tarvitse myöskään olla Lions järjestön jäsen, joten jokainen voi kysyä omasta tuttavapiiristä josko siellä olisi kiinnostusta. Ja mitä nopeammin saamme nämä isäntäperheet kasaan sitä vähemmän tulen asiasta muistuttelemaan.</p>	



Lions Clubs International

MD 107 Finland



F piiri / distrikt F

Piirihallituksen käsiteltäväksi toivottavat asiat:

Isäntäperheiden hankinnasta muistuttaminen

Mahdollista muuta huomioitavaa

Lohkon/Toimikunnan/työryhmän nimi

Lions Quest

Toimintasuunnitelma laatija (nimi + pvm)

Piirinj. Marika Haapanen 14.2.2022

Mikä on toimikunnan / työryhmän tilanne ja tapahtumat edellisen kokouksen jälkeen?

- Vaasan koulutus järjestettiin lauantaina 20.11.2021 klo 9–16 Vaasan kaupungin taiteen perusopetuksen (TaiKon) tilassa/kouluttajana Sirpa Kannisto
- Kaikki sponsoriklubit ja muut sponsorit julkaistiin F-piirin digilehdessä sekä Lion-diginumerossa. Suuret kiitokset F-piirin sponsoreille, jotka mahdollistivat tämän koulutuksen: LC Jalasjärvi, LC Vaasa Family, LC Vaasa Meri, LC Vaasa-Wasa, Wasa Stars-hyväntekeväisyys yhdistys.
- Lapuan koulutus järjestetään ma-ti 28.-29.3.2022, Seurakuntaopistolla
- Rahoitushakemukset 1-2 kk ennen koulutusta kurssilaisten toimesta
- Kaikki sponsoriklubit ja muut sponsorit julkaistaan tulevassa lehtijutussa
- Optiona toinen liikuntaseurakoulutus 7.5.2022 (Seinäjoki? Kuortane?) ja haalitaan kokoon mahdollista ruotsinkielistä koulutusta varten opettajia ja kasvattajia (myös yli piirirajojen)/kouluttaja Marika Ainoa

Piirihallituksen käsiteltäväksi toivottavat asiat:

Mahdollista muuta huomioitavaa



Lohkon/Toimikunnan/työryhmän nimi	Toimintasuunnitelma laatija (nimi + pvm)
Varainhankinta nuorisotyön hyväksi.	Aune Vanhanen 14.02.2022
Mikä on toimikunnan / työryhmän tilanne ja tapahtumat edellisen kokouksen jälkeen?	
Rauhanjulistekilapilu, joulukorttien myynti ja Lions-arpojen myynti toteutuneet suunnitellusti.	
1. Rauhanjulistekilpailun F-piirin voittajatyö valittu piirihallituksen kokouksessa 19.11.2021. Kolme parasta palkittu piirin toimesta.	
Rauhanjulistepiirustuskilpailuun saapui yhteensä 7 piirustusta.	
Teemana oli "Olemme kaikki yhteydessä toisiimme". Piirillä on töihin tekijänoikeus.	
Palkintojen suuruus: ensimmäinen palkinto 100 €, toinen palkinto 75 € ja kolmas palkinto 50 €.	
Suoritetussa äänestyksessä annettiin yhteensä 32 ääntä.	
Äänestyksen tulos kolmen parhaan osalta:	
Sijoitus Pisteet Tekijä Lähettävä klubi	
1. 11 Emmi Niemi LC Vaasa / Family	
2. 10 Aino Ylinen LC Nurmo / Valakiat	
3. 6 Venla Rantamäki LC Kauhajoki / Katrilli	
Eniten ääniä sai Emmi Niemen työ, klubi LC Vaasa / Family. Piirustus toimitetaan valtakunnalliseen kilpailuun.	
2. Joulukorttilaukset totetettu klubeilla syyskaudella 2021.	
3. Lions-arpojen myynti toteutettu klubeilla 31.01.2022 saakka.	
Kevätkaudella tulee verkkokauppaan myyntiin rauhanjulistepaketit syyskautta 2022 varten.	
Materiaali kannattaa kilpiluun osallistuvien klubien tilata jo keväällä -22.	
Piirihallituksen käsiteltäväksi toivottavat asiat:	
-	
Mahdollista muuta huomioitavaa	
-	



Lions Clubs International

MD 107 Finland



F piiri / distrikt F

Lohkon/Toimikunnan/työryhmän nimi	Toimintasuunnitelma laatija (nimi + pvm)
Leotoimikunta	Auli Hiltunen 14.2.2022
<p>Mikä on toimikunnan / työryhmän tilanne ja toimintasuunnitelma?</p> <p><u>F-piiri</u></p> <p>Leofoorumi kokoontuu kevään aikana seuraavasti</p> <ul style="list-style-type: none">- ma 21.2. klo 19:00 zoomissa https://global.gotomeeting.com/join/565197493 vieraana Suomen Leojen hallituksen puheenjohtajan Mari Pekkarinen- ma 23.5. klo 19-20 zoomissa vieraana Leojohtaja Hannu Saarnilehto. <p>Kaikki Leotoiminnasta kiinnostuneet piirin Leijona ovat tervetulleita Leofoorumiin.</p> <p>Vierailu 7.3. LC Nurmo Valakiat klubissa yhdessä Leo Essi-Noora Suutarin kanssa kertomassa Leo- sekä taustaklubin toiminasta.</p> <p><u>MD-107 Finland</u></p> <p>1.3.22 mennessä jätetään ehdotus Vuoden Leoksi.</p> <p>Leojohtaja osallistuu LeoD Hannu Saarnilehdon järjestämiin LeoC tapahtumat</p> <p>15.3.22 keskusteleva kehittämistilaisuus</p>	
<p>Mahdollista muuta huomioitavaa</p> <p>Lionsit voivat liittyä Suomen Leojen kannatusjäseneksi 20€/vuosi tai maksamalla ikijäsenyyden 300€. Jäsenenä saa kannatusjäsenkirjeitä leojen toiminnasta sekä mukavan liittymisyllätyksen. Kannatusjäseneksi voi liittyä osoitteessa https://www.leo-clubs.fi/kannatusjasenet/</p>	



Lions Clubs International

MD 107 Finland



F piiri / distrikt F

Lohkon/Toimikunnan/työryhmän nimi	Toimintasuunnitelma laatija (nimi + pvm)
Kumppanuus	Annukka Laurila 12.2.2022
Mikä on toimikunnan / työryhmän tilanne ja tapahtumat edellisen kokouksen jälkeen? Suomen Lions-liitto on solminut kumppanuussopimukset seuraavien toimijoiden kanssa. Nämä kuuluvat piirin kumppanuusjohtajan toimialaan: 1.Lastenklirikoiden Kummit, kampanjan lisäaika saatu v. 2022 loppuun, tavoite 100 000 euroa , mistä kerätty 31 624,82 euroa . Piirin oma konsertti 27.3.2022 Seinäjoen Lakeuden Ristissä jouduttiin siirtämään syksyyn koronan vuoksi. Konsertin järjestelyvastaava on LC Nurmo/Lakeus yhteistyössä ja Seinäjoen klubien kanssa. Mukana piirin kumppanuusjohtaja. Asiasta lisätietoa liiton helmikuun 2022 LION-viestissä. 2.Suomen hiihtoliitto – Lasten Leijonahiihto, josta lisätietoa liiton helmikuun 2022 LION-viestissä. 3.Leijonaemot – joiden pyynnöt ovat menneet palvelujohtajalle piirin epäselvän tehtäväjaon perusteella. Lisätietoa liiton helmikuun 2022 LION-viestissä Osallistuminen: 19.11.2021 Piirihallitus Kauhajoki 25.11.2021 liiton webinaari aiheena Nälkä 29.11.2021 lastensyöpäkonsertin järjestelytoimikunnan kokous Nurmo 15.12.2021 liiton webinaari aiheena Palveluhalu ja ihmisläheisyys 22.-23.1.2022 NSR-Reykjavik etänä 27.1.2022 liiton webinaari Kansainvälisyys 5.2.2022 piirifoorumi, jossa pidin esityksen aiheesta Kummit ja syöpäläpset	
Piirihallituksen käsiteltäväksi toivottavat asiat:	
Mahdollista muuta huomioitavaa	



Lohkon/Toimikunnan/työryhmän nimi	Toimintasuunnitelma laatija (nimi + pvm)
KiTeNet	Marika Haapanen 14.2.2022
Mikä on toimikunnan / työryhmän tilanne ja tapahtumat edellisen kokouksen jälkeen?	
<ul style="list-style-type: none">➤ Keväällä yhteys kouluihin ja klubeihin yhdessä lohkonpuheenjohtajien kanssa vanhempainillan järjestämisestä keväällä -22/syksyllä -23➤ Kampanja tärkeä, mutta uusi, edetään maltillisesti mahdollisten vanhempainiltojen tai tapahtumien suhteen aiheena mediakasvatus ja nettikiusaaminen. Koulut päättävät tarvitaanko itse tapahtumaan leijonia.➤ Koulujen materiaalien jako ja valmis video katsottavaksi jo pidetystä vanhempainillasta.➤ Esimerkkinä F-piirissä Seinäjoen Leijonien yhteistyö muille klubeille➤ Ensi kauden KiTeNet henkilöiden kartoittaminen klubeissa keväällä -22 ensi kautta silmälläpitäen	
Piirihallituksen käsiteltäväksi toivottavat asiat:	
Mahdollista muuta huomioitavaa	

Lohkon/Toimikunnan/työryhmän nimi	Toimintasuunnitelma laatija (nimi + pvm)
New Voices – Uusia ääniä	Marika Haapanen 14.2.2022
Mikä on toimikunnan / työryhmän tilanne ja tapahtumat edellisen kokouksen jälkeen?	
<ul style="list-style-type: none">➤ Osallistuminen New Voices Fireside Europe virtuaalikokoukseen tammikuussa yhdessä muiden f-piirin toimijoiden kanssa.➤ F-piirin FB-sivujen klubien kuvien ja tarinoiden aktiviteettien jakaminen, joka edelleen jatkuu. Kuvia kerätään F-piirien facebook sivuille sekä Lions New Voices Finland.➤ F-piirin digilehdessä juttu, joka myös tulevaan LION -lehteen tarjottu	
Liitto:	
<ul style="list-style-type: none">➤ Perustettu Facebook sivut kts. edellä➤ Kokoonnuttu NV virkailijoiden kanssa teamsilla, seuraava kokoontuminen myös tulossa.➤ Osallistuttu GAT-tiimiin	
Piirihallituksen käsiteltäväksi toivottavat asiat:	
Mahdollista muuta huomioitavaa	



Lions Clubs International

MD 107 Finland



F piiri / distrikt F

Lohkon/Toimikunnan/työryhmän nimi	Toimintasuunnitelma laatija (nimi + pvm)
Diabetes	Armas Rinne 7.2.2022
Mikä on toimikunnan / työryhmän tilanne ja tapahtumat edellisen kokouksen jälkeen?	
Kevään aikana F-piirin klubien sihteerien kautta diabetestietoisku klubien jäsenille. Yhteistyössä Etelä-Pohjanmaan Diabetesyhdistys ry:n ja Etelä-Pohjanmaan keskussairaalan diabeteskeskuksen kanssa suunnitelma pitää diabetestapahtuma Seinäjoella loppukesästä 2022 koronatilanteen niin salliessa. Kohderyhmä lapset ja teini-ikäiset diabeetikot.	
Piirihallituksen käsiteltäväksi toivottavat asiat:	
Mahdollista muuta huomioitavaa	



Lohkon/Toimikunnan/työryhmän nimi	Toimintasuunnitelma laatija (nimi + pvm)
Kiviset kilometripaalut	Raimo Sillanpää 4.2.2022
Mikä on toimikunnan / työryhmän tilanne ja tapahtumat edellisen kokouksen jälkeen?	
<p>1. Tavoite</p> <ul style="list-style-type: none">Yksiselitteisen ohjeistuksen jälkeen klubien sitoutuminen kivisten kilometripaalujen kunnostamiseen siten, että kaikilla 8-tien Vaasa-Pori paaluilla olisi kunnostamiseen sitoutunut klubi 31.10.2022 mennessä. Jäljellä olevat kiviset kilometripaalut olisi kevyesti kunnostettu 30.6.2023 mennessä. Kevyesti kunnostettu tarkoittaa puuston siistimistä sekä -paalun puhdistusta. Oletus on, että -paalut ovat tiealueella, jolloin maanomistajan lupaa ei tarvita, mutta asia tarkistetaan erikseen.	
<p>2. Paalujen kokonaistilanne</p> <ul style="list-style-type: none">Vaasa-Malax Heikko maalaus, epäpuhtauksia, suorassa, yksi kaatunutMalax-Merikarvia Heikko maalaus, epäpuhtauksia, suorassa, yksi vinossaMerikarvia-Pori Söörmarkku Maalaukset olivat luettavissa, epäpuhtauksia, yksi vinossa	
<p>3. Klubien paalupeitto</p> <ul style="list-style-type: none">Vaasa-Malax Peitto on: LC Vaasa/Meri, LC Vaasa-Vasa, LC Vaasa/Family, LC Malax, LC Petalax, LC KorsnäsMalax-Merikarvia Porista Vaasaan 54-44 ei ole lionsklubiaMerikarvia-Pori Söörmarkku Peitto on: LC Merikarvia, LC Siikainen, LC Pori Pohjoinen, LC Noormarkku	
<p>4. Viestintä klubeille</p> <ul style="list-style-type: none">Odotetaan ohjeistusta, joka voi estää hankkeen etenemisen. Jos ohjeistus ei estä etenemistä, niin aluepj. Jorma Pohjus hoitaa LC Merikarvia, LC Siikainen, LC Pori Pohjoinen, LC Noormarkku klubit. Jani ja Pekka hoitavat LC Merikarvia. Thorolf Westerlund hoitaa klubit LC Malax, LC Korsnäs, LC Petalax, LC Övermark-Yttermark, LC Närpes, LC Närpes/ Three Towns, LC Kristiinankaupunki-Kristinestad, LC Lappfjärd. Raimo Sillanpää LC Vaasa/Meri, LC Vaasa-Vasa, LC Vaasa/Family klubit.	
<p>5. Aikataulu</p> <p>a. Kartoitus:..... 25.1.2022 Suoritettu</p> <p>b. Ohjeet: kevät 2022</p> <p>c. Klubit mukaan lokakuu 2022</p> <p>d. Kevyet toimenpiteet aloitettu..... marraskuu 2022</p> <p>e. Raskaat toimenpiteet aloitettu kevät 2023</p>	
<p>6. Innostavat asiat</p> <ul style="list-style-type: none">Klubiaktiiviteetti ja talkootyöKulttuuriteko, joka mahdollistaa -paalujen säilymisenJulkisuutta, lehtien toimittajia, historiallisesti arvokastaYmpäristötekoLohkoaktiiviteetti, joka sitoo lohkon toiminnan paremmin yhteen	
<p>7. Huolestuttavat asiat</p> <ul style="list-style-type: none">ByrokratiaLupaviidakko"Väärin sammutettu", emme saakaan lähteä tekemään aktiiviteettiaLiikenne- ja työturvallisuus, tieturvakortti/ työturvakortti	
<p>8. Ryhmän kokoonpano: Jorma Pohjus, Pekka Äijö, Jani Niittyniemi, Thorolf Westerlund, Raimo Sillanpää.</p>	
<p>9. Muut asiat</p> <ul style="list-style-type: none">Seuraava kokoontuminen, kun saamme ohjeita tai ennusteen ohjeiden saatavuudesta.	
Ei piirihallituksen käsiteltäväksi toivottavia asioita.	